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Václav Pech postupně odjíždí svým soupeřům 

Nejrychlejšími časy na druhé až čtvrté rychlostní zkoušce úvodní sekce první etapy si Václav Pech 

upevňuje vedení ve 41. ročníku Rallye Český Krumlov, který se jede jako součást FIA EP – 

Mediasport MMČR v rally. 

Pechovo přeplňovaný „Miník“ najel na druhého v pořadí Romana Odložilíka, již 27,5 vteřiny. Třetí 

v pořadí Roman Kresta, který českokrumlovskou soutěž již sedmkrát vyhrál, ztrácí na vedoucího 

jezdce 29,9 sekundy. Další Škoda Fabia S2000 Jaromíra Tarabuse ztrácí po čtvrté rychlostní zkoušce 

34 vteřin na prvního Pecha. 

V kategorii historických automobilů je po první sekci nejrychlejší Suzuki Swift GTi Jiřího Hladíka. Těsný 

souboj probíhá mezi silnými vozy Ford Sierra RS Cosworth Jiřího Káni a Subaru Legacy Jiřího Kalisty. O 

zanedbatelných 0,3 sekundy je zatím po RZ 4 rychlejší Jiří Káňa. 

První sekce rychlostních zkoušek obsahovala měřené testy Super RZ Č. Budějovice, Slavkov, Přídolí a 

Ján v celkové délce téměř 41 kilometrů. Rychlostní zkouška Přídolí, která se letos jede v pozměněné 

podobě, byla zastavena po havárii startovního čísla 30. Havarovaný soutěžní vůz zablokoval trať, 

následně byla tato vložka zrušena. 

Informace z RZ 1: 

#38 Daňhelová / Daňhel – technická závada, chladič po RZ 1 

#18 Barvík / Gabrhelík – problémy s interkomem 

Informace z RZ 2: 

#29 Kačírek / Černoch – technická závada – převodovka po RZ2 

#3 Tlusťák / Vyoral – dvojitý defekt po RZ 2 

Informace z RZ 3: 

#17 Adolf / Novák – havárie v RZ 3 

#28 Štefan / Vichtora – mimo trať 

#30 Dvořák / Černoch – havárie v RZ 3 

#23 Dunovský / Eliáš – dvojitý defekt po RZ 3 

Informace z RZ 4: 

#15 Votava / Synáč – mimo trať, uražené kolo v RZ 4 

#32 Deneš / Vybíral – technická závada – diferenciál v RZ 4 

#37 Kouřil / Fričová – technická závada – poloosa v RZ 4 

 

Další novinky průběžně na www.rallyekrumlov.cz a www.ckmotorsport.cz. 

Dalibor Benych, Tiskové středisko, 41. Rallye Český Krumlov 2013 


